

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
1 СЕН 1979 МОСКВА

СЕГОДНЯ ПОДНИМАЮТ ЗАНАВЕС

БОЛЬШОЙ ТЕАТР СОЮЗА ССР...

У артистов прославленного театра — напряженное трудовое лето. С огромным успехом прошли выступления оперной труппы на Дальнем Востоке. Группа воздушных солистов оперы побывала в Австралии. «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева, «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Спар-

так» А. Хачатуряна увидели американские зрители. Балет Большого театра был представлен также на традиционном Афинском фестивале — в «Икар» С. Слоимского выступили народные артисты СССР Е. Максимова и В. Васильев. Нынешний сезон открывается оперой Н. Рим-

ского-Корсакова «Садко», а впереди премьеры. Любители оперы услышат в недалеком будущем «Бал-маскарад» Дж. Верди. В афишу нового сезона будут включены также балетные спектакли: «Чайка» Р. Щедрина, «Макбет» К. Молчанова, «Дон Жуан» К. Кара-Караева.